

联防联控疫情 人人尽责担责

盐湖区

高家垣社区基层党员 当好防疫岗位哨兵

运城晚报讯(记者 刘凯华)春节临近,不断有务工、求学、探亲的群众从外地返回运城。连日来,盐湖区东城办高家垣社区党支部针对社区务工人员多、人员流动性大的实际,组织支部基层24名党员,对外来人员进行摸排登记,当好防疫岗位哨兵。

这24名网格员挨家挨户来到居民家中,详细了解每户居民的人员流动、接触人员及身体状况,进行外来人员信息排查、采集。同时,他们向居民发放疫情防控宣传单,利用小区微信群、社区工作群等方式及时转发官方疫情通报,并通过各种渠道提醒居民少出门、不聚会、戴

口罩、勤洗手,注意个人卫生,做好日常防护。

“针对社区的实际情况,必须高度重视外来人员信息登记工作。”社区主任兰艳伟坦言,“有困难,居民第一个想到的是党员、是社区,只有我们把工作做到位了,居民才能放心。”



槐东社区 防疫消杀不留死角

运城晚报讯(见习记者 荆毅萍)为扎实做好春节期间疫情防控工作,确保居民过一个健康的春节,连日来,盐湖区东城办槐东社区组织志愿者对辖区巷道、广场等区域进行消杀。

每天早上,志愿者对公共区域

进行仔细消杀,不留死角。在消杀过程中,志愿者提醒辖区门店做好日常消毒等疫情防控工作。

“春节期间,我们将继续做好消杀工作,每天至少消杀一次,切实保障居民的生命安全和身体健康。”社区主任黄会勤说。

夏县

城西社区 免费义诊进社区 健康关爱暖民心



运城晚报讯 为增强居民的健康意识,普及疫情防控知识,2月7日上午,夏县城西社区联合夏县人民医院,开展义诊送健康活动。

活动现场,来参加义诊的居民戴口罩,在社区工作人员的引导下保持间距、排队等候。来自夏县人民医院内科、骨科、中医科、耳鼻喉

科、外科等科室的9名医护人员,有的为居民检查身体、诊断病情、提供诊疗建议(左图),有的向居民发放疫情防控宣传资料和心脑血管等疾病的预防、诊治宣传资料,有的提醒居民要增强健康意识,定期检查身体,嘱咐他们疫情防控期间要注意戴口罩、勤锻炼、不聚集,树立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯。医护人员专业、周到的服务,赢得了居民们的点赞。

“临近春节,社区工作人员和县医院的医护人员牺牲休息日,给大家免费看病、普及健康知识,感谢他们的辛勤付出。”社区居民张女士动情地说。

社区主任文彦军说:“举办这次义诊活动,旨在让居民了解自己的健康状况和疫情防控知识,过一个健康祥和的春节。”

(彭建国)

迎新春 过大年

盐湖区

马家窑社区 为居民送春联



▲社区志愿者为居民赠春联及“福”字

运城晚报讯(记者 赵茜)2月6日,在盐湖区南城办马家窑社区居民活动中心小广场前,社区工作人员及志愿者为辖区居民送去200余副春联和90个“福”字,向居民表示新春的祝福。

活动现场,有社区离退休党员干部及书法爱好者书写的100余副对联,也有社区工作人员购买的春联及“福”字。在小广场置办年货的居民围拢过来挑选中意的对联和“福”字,大家喜笑颜开,纷纷向社区工作人员及志愿者表示感谢。

社区主任丁文静介绍,为了做好疫情防控工作,避免人员聚集,社区通过写春联、送春联、赠“福”字的方式,为辖区居民送去节日的问候。

中城办 情系困难户 慰问暖人心

运城晚报讯 近日,盐湖区中城街道相关负责人一行,看望慰问了西花园社区困难居民,传递党和政府的关怀。

在西花园社区工作人员的陪同下,中城街道党工委书记裴勇、办事处主任黄聪妮一行人,来到生活相对困难的居民李波等人家,为他们送去米、面、油等慰问品。

慰问中,每到一户,裴勇、黄聪妮等人都详细了解他们的生活情况,鼓励他们要保持乐观的心态,相信有党和政府的关怀,生活会越来越好。

(蔡文霞)

闻喜县

北城社区 慰问退役军人



▲为了将党和政府的关怀送给退役军人,2月7日,闻喜县北城社区为辖区内168名退役军人发放春节慰问品,向他们致以新春的祝福。

特约摄影 张德福

盐湖区

志愿者郭艳菊 热心助老人称赞

运城晚报讯 2月9日,河南洛阳东方红拖拉机厂的职工薛志飞想借晚报一角,感谢市敬老服务志愿者协会的志愿者郭艳菊。

薛志飞说,他是盐湖区人,父亲今年71岁,居住在盐湖区

南城办方益小区。由于父亲出行不便,郭艳菊骑着电动车,带着理发工具,两次主动上门为老人义务理发。最近,老人生病了,郭艳菊又带上营养品登门看望。

薛志飞了解到郭艳菊帮助父

亲的事迹后,非常感动,他给郭艳菊转了几百元表示感谢,但被郭艳菊谢绝。

在此,薛志飞借助晚报一角,对市敬老服务志愿者协会的志愿者郭艳菊表示敬意和感谢。

(薛相林)